

Скоро - чемпионат профессионалов!

В Эльхотовском многопрофильном колледже им. Д. Е. Накусова идет активная подготовка к Открытым региональному чемпионату по профессиональному мастерству "Профессионалы" в 2023 году, который пройдёт с 1 по 7 апреля.

"В этом году большое количество желающих попробовать свои знания и умения в конкурсе знатоков профессий и специальностей СПО не только среди студентов нашего колледжа, но и учащихся школ Кировского района", - рассказал заместитель директора ЭМК Геннадий Майсурадзе.

На фото: учащийся средней общеобразовательной школы N1 села Эльхотово Сослан Токаев. В рамках профориентационных мероприятий Сослан не раз побывал на мастер-классах в ЭМК. Юноша уже определил для себя, что хочет стать поваром. Поэтому Сослан принял решение участвовать в чемпионате республики по компетенции "Поварское дело" в качестве юниора.

Как говорит о своем

подопечном эксперта по данной компетенции, мастер производственного обучения ЭМК Земфира Халиева, Сослан очень способный, старается вникнуть во все тонкости профессии повара и приготовления блюд, отлично усваивает материал. Сам Сослан очень доволен процессом, говорит, что это именно то, что для него важно и интересует его в будущем.

